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Fiche technique

DATES DE TERRAIN

ÉCHANTILLON

MÉTHODOLOGIE

1043 personnes constituant un échantillon national représentatif
de la population française âgée de 18 ans et plus.

LES 10 ET 11 NOVEMBRE 2017.

Etude réalisée par internet via l’Access Panel d’Ipsos.

Méthode des quotas : sexe, âge, profession, catégorie
d’agglomération et région.

Ce rapport a été élaboré dans le respect de la norme internationale ISO 20252 « Etudes de marché, études 
sociales et d’opinion ».

Comme pour toute enquête quantitative, cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur 
inhérentes aux lois statistiques.



Présentation 
des résultats
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TOTAL

Novemb

re 2017

%

Sympathisants
France

Insoumise 

/ PC

%

PS

%

La

République 

En Marche!

%

Les 

Républicains

%

FN

%

Très favorable 4 - 2 14 2 3

Rappel Octobre 2017 3 4 5 9 - -

Plutôt favorable 33 14 37 76 42 9

Rappel Octobre 2017 31 11 39 80 43 10

TOTAL FAVORABLE 37 14 39 90 44 12

Rappel Octobre 2017 34 15 44 89 43 10

Plutôt défavorable 29 43 38 5 34 26

Rappel Octobre 2017 29 32 38 8 33 28

Très défavorable 24 41 15 3 11 56

Rappel Octobre 2017 25 49 10 1 17 49

TOTAL DEFAVORABLE 53 84 53 8 45 82

Rappel Octobre 2017 54 81 48 9 50 77

Ne se prononce pas 10 2 8 2 11 6

Rappel Octobre 2017 12 4 8 2 7 13

100 100 100 100 100 100
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Le jugement sur l’action du président de la République

Quel jugement portez-vous sur l'action d’Emmanuel Macron en tant que président de la 
République ?

Base : Ensemble
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TOTAL

Novemb

re 2017

%

Sympathisants
France

Insoumise 

/ PC

%

PS

%

La

République 

En Marche!

%

Les 

Républicains

%

FN

%

Très favorable 2 - 2 9 1 3

Rappel Octobre 2017 3 5 4 6 1 1

Plutôt favorable 34 18 38 73 49 16

Rappel Octobre 2017 30 7 38 78 42 15

TOTAL FAVORABLE 36 18 40 82 50 19

Rappel Octobre 2017 33 12 42 84 43 16

Plutôt défavorable 25 38 27 8 23 28

Rappel Octobre 2017 27 30 35 9 32 24

Très défavorable 20 33 14 3 12 43

Rappel Octobre 2017 22 46 9 1 16 44

TOTAL DEFAVORABLE 45 71 41 11 35 71

Rappel Octobre 2017 49 76 44 10 48 68

Ne se prononce pas 19 11 19 7 15 10

Rappel Octobre 2017 18 12 14 6 9 16

100 100 100 100 100 100
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Le jugement sur l’action du Premier ministre

Quel jugement portez-vous sur l'action d’Edouard Philippe en tant que Premier ministre ?

Base : Ensemble
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45

Le jugement sur l’action des présidents de la République
depuis 1996

Le jugement sur l’action des Premiers ministres depuis 1996
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Macron
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de Villepin

Jean-Marc 
Ayrault
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Classement
Novembre 

2017

Total
Favorable

%

Total 
Défavorable

%
NSP

%
Evolution

Total Favorable

Nicolas HULOT 1 45 43 12 28 -3
Rappel Octobre 2017 1 48 41 11 28

Alain JUPPE 2 38 45 17 2 =
Rappel Octobre 2017 3 38 49 13 2

Jack LANG 3 37 42 21 5 -2
Rappel Octobre 2017 2 39 44 17 5

Jean-Yves LE DRIAN 4 30 36 34 25 -1
Rappel Octobre 2017 4 31 39 30 25

Nicolas SARKOZY 5 30 59 11 17 +5
Rappel Octobre 2017 8 25 68 7 17

Jean-Luc MELENCHON 6 28 60 12 3 -2
Rappel Octobre 2017 5 30 61 9 3

Xavier BERTRAND 7 25 44 31 11 -1
Rappel Octobre 2017 6 26 47 27 11

Marion MARECHAL-LE PEN 8 24 63 13 24 -1
Rappel Octobre 2017 7 25 65 10 24

François BAROIN 9 23 44 33 9 +1
Rappel Octobre 2017 16 22 51 27 9

Martine AUBRY 10 23 57 20 4 -1
Rappel Octobre 2017 12 24 62 14 4

Christiane TAUBIRA 11 23 60 17 19 -1
Rappel Octobre 2017 11 24 61 15 19

Marine LE PEN 12 23 69 8 14 -1
Rappel Octobre 2017 14 24 69 7 14

Bruno LE MAIRE 13 22 51 27 15 -2
Rappel Octobre 2017 9 24 53 23 15

Benoît HAMON 14 22 60 18 13 -2
Rappel Octobre 2017 13 24 62 14 13

Gérard COLLOMB 15 21 38 41 27 -1
Rappel Octobre 2017 15 22 42 36 27

François BAYROU 16 21 62 17 1 =
Rappel Octobre 2017 18 21 67 12 1

François FILLON 17 21 67 12 18 +4
Rappel Octobre 2017 26 17 73 10 18

Valérie PECRESSE 18 20 51 29 12 =
Rappel Octobre 2017 19 20 58 22 12

Anne HIDALGO 19 20 59 21 20 -4
Rappel Octobre 2017 10 24 59 17 20

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 20 19 56 25 10 -2
Rappel Octobre 2017 17 21 60 19 10

Christophe CASTANER 21 18 33 49 33 +4
Rappel Octobre 2017 29 14 36 50 33

Rama YADE 22 18 54 28 6 -2
Rappel Octobre 2017 20 20 59 21 6

Nicolas DUPONT-AIGNAN 23 18 61 21 22 -1
Rappel Octobre 2017 22 19 65 16 22

François HOLLANDE 24 18 73 9 26 +1
Rappel Octobre 2017 27 17 76 7 26

Laurent WAUQUIEZ 25 17 51 32 16 -1
Rappel Octobre 2017 23 18 56 26 16

Arnaud MONTEBOURG 26 17 57 26 7 -2
Rappel Octobre 2017 21 19 60 21 7

Najat VALLAUD-BELKACEM 27 16 64 20 21 -1
Rappel Octobre 2017 24 17 66 17 21

Manuel VALLS 28 15 72 13 8 -2
Rappel Octobre 2017 25 17 73 10 8

Jean-Michel BLANQUER 29 14 28 58 30 +3
Rappel Octobre 2017 33 11 32 57 30

Christian ESTROSI 30 13 54 33 23 -2
Rappel Octobre 2017 28 15 60 25 23

Florian PHILIPPOT 31 13 62 25 29 -1
Rappel Octobre 2017 30 14 68 18 29

Gérald DARMANIN 32 12 36 52 31 -1
Rappel Octobre 2017 31 13 39 48 31

Muriel PENICAUD 33 11 33 56 32 -1
Rappel Octobre 2017 32 12 37 51 32

Palmarès des leaders politiques selon l’ensemble des Français
Question : Quel jugement portez-vous sur l’action des personnalités politiques suivantes ?
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Classement
Novembre 

2017

Total
Favorable

%

Total 
Défavorable

%
NSP

%

Evolution
Total

Favorable
Jean-Luc MELENCHON 1 91 7 2 3 +4

Rappel Octobre 2017 1 87 12 1 3

Benoît HAMON 2 49 42 9 13 -1
Rappel Octobre 2017 4 50 45 5 13

Martine AUBRY 3 48 38 14 4 +3
Rappel Octobre 2017 5 45 50 5 4

Christiane TAUBIRA 4 42 46 12 19 -8
Rappel Octobre 2017 2 50 42 8 19

Nicolas HULOT 5 42 52 6 28 -8
Rappel Octobre 2017 3 50 44 6 28

Jack LANG 6 40 44 16 5 -4
Rappel Octobre 2017 6 44 45 11 5

Anne HIDALGO 7 33 52 15 20 +8
Rappel Octobre 2017 8 25 57 18 20

Arnaud MONTEBOURG 8 31 52 17 7 -1
Rappel Octobre 2017 7 32 51 17 7

François HOLLANDE 9 26 72 2 26 +8
Rappel Octobre 2017 13 18 79 3 26

Alain JUPPE 10 25 64 11 2 +4
Rappel Octobre 2017 10 21 71 8 2

Rama YADE 11 24 52 24 6 +4
Rappel Octobre 2017 11 20 65 15 6

François BAYROU 12 21 64 15 1 +3
Rappel Octobre 2017 14 18 80 2 1

Jean-Yves LE DRIAN 13 19 45 36 25 -5
Rappel Octobre 2017 9 24 47 29 25

Najat VALLAUD-BELKACEM 14 19 64 17 21 +1
Rappel Octobre 2017 12 18 68 14 21

Bruno LE MAIRE 15 13 62 25 15 +4
Rappel Octobre 2017 16 9 77 14 15

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 16 12 69 19 10 +4
Rappel Octobre 2017 19 8 76 16 10

François BAROIN 17 10 55 35 9 +7
Rappel Octobre 2017 31 3 74 23 9

Nicolas SARKOZY 18 10 88 2 17 +5
Rappel Octobre 2017 28 5 93 2 17

Xavier BERTRAND 19 9 63 28 11 +1
Rappel Octobre 2017 18 8 68 24 11

Marion MARECHAL-LE PEN 20 9 84 7 24 -6
Rappel Octobre 2017 15 15 82 3 24

Laurent WAUQUIEZ 21 8 68 24 16 +3
Rappel Octobre 2017 26 5 72 23 16

Gérard COLLOMB 22 7 52 41 27 +2
Rappel Octobre 2017 25 5 60 35 27

Valérie PECRESSE 23 7 73 20 12 +1
Rappel Octobre 2017 22 6 75 19 12

Nicolas DUPONT-AIGNAN 24 7 78 15 22 -2
Rappel Octobre 2017 17 9 85 6 22

Marine LE PEN 25 7 90 3 14 -1
Rappel Octobre 2017 21 8 90 2 14

Christophe CASTANER 26 6 43 51 33 +1
Rappel Octobre 2017 24 5 53 42 33

Christian ESTROSI 27 6 67 27 23 +1
Rappel Octobre 2017 27 5 76 19 23

Jean-Michel BLANQUER 28 5 35 60 30 +4
Rappel Octobre 2017 32 1 45 54 30

Muriel PENICAUD 29 5 44 51 32 +2
Rappel Octobre 2017 30 3 57 40 32

Florian PHILIPPOT 30 5 77 18 29 -1
Rappel Octobre 2017 23 6 83 11 29

Manuel VALLS 31 5 88 7 8 -3
Rappel Octobre 2017 20 8 89 3 8

François FILLON 32 5 93 2 18 +1
Rappel Octobre 2017 29 4 93 3 18

Gérald DARMANIN 33 4 44 52 31 +3
Rappel Octobre 2017 33 1 53 46 31

Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants France insoumise / PCF
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Classement
Novembre 

2017

Total
Favorable

%

Total 
Défavorable

%
NSP

%

Evolution
Total

Favorable
Jack LANG 1 65 18 17 5 +1

Rappel Octobre 2017 2 64 25 11 5

Nicolas HULOT 2 64 29 7 28 -2
Rappel Octobre 2017 1 66 27 7 28

François HOLLANDE 3 57 39 4 26 -2
Rappel Octobre 2017 5 59 38 3 26

Christiane TAUBIRA 4 56 33 11 19 +4
Rappel Octobre 2017 6 52 41 7 19

Martine AUBRY 5 52 32 16 4 -8
Rappel Octobre 2017 3 60 32 8 4

Benoît HAMON 6 51 42 7 13 -9
Rappel Octobre 2017 4 60 37 3 13

Jean-Yves LE DRIAN 7 43 27 30 25 -2
Rappel Octobre 2017 8 45 27 28 25

Najat VALLAUD-BELKACEM 8 43 40 17 21 +3
Rappel Octobre 2017 9 40 49 11 21

Alain JUPPE 9 41 49 10 2 +4
Rappel Octobre 2017 11 37 55 8 2

Anne HIDALGO 10 40 43 17 20 -6
Rappel Octobre 2017 7 46 42 12 20

Manuel VALLS 11 34 55 11 8 -4
Rappel Octobre 2017 10 38 58 4 8

François BAYROU 12 33 53 14 1 -3
Rappel Octobre 2017 13 36 57 7 1

Rama YADE 13 30 40 30 6 +4
Rappel Octobre 2017 16 26 58 16 6

Gérard COLLOMB 14 29 32 39 27 -7
Rappel Octobre 2017 12 36 33 31 27

Jean-Luc MELENCHON 15 29 61 10 3 -5
Rappel Octobre 2017 14 34 62 4 3

Arnaud MONTEBOURG 16 26 51 23 7 -4
Rappel Octobre 2017 15 30 53 17 7

Christophe CASTANER 17 24 28 48 33 +3
Rappel Octobre 2017 18 21 32 47 33

Xavier BERTRAND 18 21 54 25 11 +1
Rappel Octobre 2017 20 20 55 25 11

Bruno LE MAIRE 19 20 59 21 15 -2
Rappel Octobre 2017 17 22 59 19 15

Muriel PENICAUD 20 16 28 56 32 -1
Rappel Octobre 2017 21 17 33 50 32

Jean-Michel BLANQUER 21 15 27 58 30 +2
Rappel Octobre 2017 23 13 32 55 30

Gérald DARMANIN 22 15 34 51 31 -6
Rappel Octobre 2017 19 21 34 45 31

François BAROIN 23 15 61 24 9 +3
Rappel Octobre 2017 24 12 67 21 9

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 24 14 65 21 10 -2
Rappel Octobre 2017 22 16 71 13 10

Valérie PECRESSE 25 11 65 24 12 =
Rappel Octobre 2017 25 11 69 20 12

Nicolas DUPONT-AIGNAN 26 9 73 18 22 +4
Rappel Octobre 2017 29 5 86 9 22

Nicolas SARKOZY 27 9 84 7 17 +1
Rappel Octobre 2017 27 8 91 1 17

Marine LE PEN 28 8 90 2 14 +4
Rappel Octobre 2017 30 4 91 5 14

François FILLON 29 7 85 8 18 +1
Rappel Octobre 2017 28 6 90 4 18

Christian ESTROSI 30 5 64 31 23 -5
Rappel Octobre 2017 26 10 68 22 23

Florian PHILIPPOT 31 5 73 22 29 +2
Rappel Octobre 2017 31 3 82 15 29

Laurent WAUQUIEZ 32 4 72 24 16 +3
Rappel Octobre 2017 33 1 74 25 16

Marion MARECHAL-LE PEN 33 4 83 13 24 +1
Rappel Octobre 2017 32 3 94 3 24

Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants du Parti Socialiste
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Classement
Novembre 

2017

Total
Favorable

%

Total 
Défavorable

%
NSP

%

Evolution
Total

Favorable
Nicolas HULOT 1 70 24 6 28 -10

Rappel Octobre 2017 1 80 15 5 28

Jean-Yves LE DRIAN 2 56 16 28 25 =
Rappel Octobre 2017 5 56 24 20 25

Alain JUPPE 3 51 35 14 2 -8
Rappel Octobre 2017 3 59 35 6 2

Jack LANG 4 49 30 21 5 -10
Rappel Octobre 2017 2 59 32 9 5

Gérard COLLOMB 5 48 17 35 27 -2
Rappel Octobre 2017 6 50 27 23 27

Christophe CASTANER 6 44 16 40 33 +1
Rappel Octobre 2017 7 43 21 36 33

Bruno LE MAIRE 7 40 41 19 15 -17
Rappel Octobre 2017 4 57 30 13 15

Anne HIDALGO 8 38 53 9 20 -4
Rappel Octobre 2017 8 42 52 6 20

Xavier BERTRAND 9 37 35 28 11 =
Rappel Octobre 2017 9 37 48 15 11

François BAYROU 10 36 48 16 1 +6
Rappel Octobre 2017 16 30 63 7 1

Gérald DARMANIN 11 33 21 46 31 -2
Rappel Octobre 2017 11 35 23 42 31

François BAROIN 12 29 46 25 9 +1
Rappel Octobre 2017 18 28 58 14 9

Christiane TAUBIRA 13 29 59 12 19 =
Rappel Octobre 2017 17 29 64 7 19

Nicolas SARKOZY 14 29 64 7 17 +3
Rappel Octobre 2017 20 26 70 4 17

Najat VALLAUD-BELKACEM 15 28 54 18 21 +1
Rappel Octobre 2017 19 27 65 8 21

Manuel VALLS 16 28 65 7 8 -8
Rappel Octobre 2017 10 36 60 4 8

Jean-Michel BLANQUER 17 27 22 51 30 +2
Rappel Octobre 2017 21 25 21 54 30

Rama YADE 18 25 50 25 6 -6
Rappel Octobre 2017 15 31 58 11 6

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 19 24 56 20 10 -10
Rappel Octobre 2017 13 34 51 15 10

François HOLLANDE 20 23 72 5 26 +3
Rappel Octobre 2017 25 20 74 6 26

Muriel PENICAUD 21 21 23 56 32 -13
Rappel Octobre 2017 12 34 25 41 32

Valérie PECRESSE 22 20 53 27 12 -12
Rappel Octobre 2017 14 32 57 11 12

Martine AUBRY 23 20 61 19 4 =
Rappel Octobre 2017 24 20 69 11 4

Christian ESTROSI 24 18 55 27 23 -4
Rappel Octobre 2017 22 22 68 10 23

Arnaud MONTEBOURG 25 18 62 20 7 -3
Rappel Octobre 2017 23 21 70 9 7

Benoît HAMON 26 13 74 13 13 -3
Rappel Octobre 2017 28 16 77 7 13

François FILLON 27 13 77 10 18 +1
Rappel Octobre 2017 30 12 83 5 18

Jean-Luc MELENCHON 28 13 81 6 3 =
Rappel Octobre 2017 29 13 82 5 3

Laurent WAUQUIEZ 29 10 64 26 16 -9
Rappel Octobre 2017 26 19 70 11 16

Nicolas DUPONT-AIGNAN 30 8 75 17 22 -3
Rappel Octobre 2017 33 11 83 6 22

Marion MARECHAL-LE PEN 31 8 85 7 24 -9
Rappel Octobre 2017 27 17 79 4 24

Marine LE PEN 32 2 96 2 14 -10
Rappel Octobre 2017 31 12 85 3 14

Florian PHILIPPOT 33 1 82 17 29 -10
Rappel Octobre 2017 32 11 81 8 29

Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants de La République En Marche
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Classement
Novembre 

2017

Total
Favorable

%

Total 
Défavorable

%
NSP

%

Evolution
Total

Favorable
Nicolas SARKOZY 1 83 15 2 17 +18

Rappel Octobre 2017 1 65 32 3 17

François FILLON 2 65 30 5 18 +11
Rappel Octobre 2017 5 54 41 5 18

Alain JUPPE 3 65 32 3 2 +4
Rappel Octobre 2017 2 61 35 4 2

François BAROIN 4 62 20 18 9 +3
Rappel Octobre 2017 4 59 25 16 9

Xavier BERTRAND 5 58 25 17 11 -2
Rappel Octobre 2017 3 60 25 15 11

Valérie PECRESSE 6 53 31 16 12 +7
Rappel Octobre 2017 7 46 41 13 12

Laurent WAUQUIEZ 7 48 35 17 16 -4
Rappel Octobre 2017 6 52 34 14 16

Nicolas HULOT 8 45 49 6 28 +5
Rappel Octobre 2017 9 40 54 6 28

Bruno LE MAIRE 9 44 44 12 15 +8
Rappel Octobre 2017 11 36 51 13 15

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 10 44 45 11 10 +5
Rappel Octobre 2017 10 39 48 13 10

Jean-Yves LE DRIAN 11 42 37 21 25 =
Rappel Octobre 2017 8 42 41 17 25

Christian ESTROSI 12 35 45 20 23 +6
Rappel Octobre 2017 14 29 54 17 23

Marion MARECHAL-LE PEN 13 31 63 6 24 -2
Rappel Octobre 2017 12 33 63 4 24

Jean-Michel BLANQUER 14 30 22 48 30 +10
Rappel Octobre 2017 18 20 29 51 30

Nicolas DUPONT-AIGNAN 15 29 61 10 22 +2
Rappel Octobre 2017 16 27 65 8 22

Gérard COLLOMB 16 26 49 25 27 -2
Rappel Octobre 2017 15 28 48 24 27

Christophe CASTANER 17 25 40 35 33 +7
Rappel Octobre 2017 20 18 40 42 33

Marine LE PEN 18 25 72 3 14 +7
Rappel Octobre 2017 22 18 81 1 14

Muriel PENICAUD 19 24 37 39 32 +7
Rappel Octobre 2017 23 17 39 44 32

Jack LANG 20 22 69 9 5 -9
Rappel Octobre 2017 13 31 60 9 5

Rama YADE 21 21 62 17 6 -3
Rappel Octobre 2017 17 24 65 11 6

Gérald DARMANIN 22 19 43 38 31 -1
Rappel Octobre 2017 19 20 41 39 31

François BAYROU 23 13 82 5 1 +3
Rappel Octobre 2017 29 10 86 4 1

Manuel VALLS 24 13 83 4 8 -5
Rappel Octobre 2017 21 18 78 4 8

Anne HIDALGO 25 12 82 6 20 -3
Rappel Octobre 2017 24 15 77 8 20

Florian PHILIPPOT 26 10 78 12 29 -1
Rappel Octobre 2017 26 11 74 15 29

Martine AUBRY 27 9 86 5 4 -3
Rappel Octobre 2017 25 12 84 4 4

Arnaud MONTEBOURG 28 8 82 10 7 -3
Rappel Octobre 2017 27 11 78 11 7

Jean-Luc MELENCHON 29 8 89 3 3 -1
Rappel Octobre 2017 30 9 90 1 3

Christiane TAUBIRA 30 7 87 6 19 -4
Rappel Octobre 2017 28 11 83 6 19

Benoît HAMON 31 6 87 7 13 -1
Rappel Octobre 2017 32 7 88 5 13

Najat VALLAUD-BELKACEM 32 4 92 4 21 -4
Rappel Octobre 2017 31 8 85 7 21

François HOLLANDE 33 3 94 3 26 +2
Rappel Octobre 2017 33 1 99 - 26

Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants des Républicains
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Classement
Novembre 

2017

Total
Favorable

%

Total 
Défavorable

%
NSP

%

Evolution
Total

Favorable
Marine LE PEN 1 88 9 3 14 +7

Rappel Octobre 2017 1 81 12 7 14

Marion MARECHAL-LE PEN 2 76 17 7 24 +7
Rappel Octobre 2017 2 69 22 9 24

Florian PHILIPPOT 3 45 35 20 29 +1
Rappel Octobre 2017 3 44 38 18 29

Nicolas HULOT 4 38 54 8 28 +11
Rappel Octobre 2017 7 27 65 8 28

Jack LANG 5 35 48 17 5 +14
Rappel Octobre 2017 8 21 59 20 5

Nicolas DUPONT-AIGNAN 6 34 42 24 22 -2
Rappel Octobre 2017 4 36 48 16 22

Nicolas SARKOZY 7 33 59 8 17 +4
Rappel Octobre 2017 5 29 63 8 17

Jean-Luc MELENCHON 8 27 59 14 3 -1
Rappel Octobre 2017 6 28 62 10 3

Alain JUPPE 9 26 58 16 2 +7
Rappel Octobre 2017 9 19 68 13 2

Laurent WAUQUIEZ 10 20 40 40 16 +6
Rappel Octobre 2017 13 14 59 27 16

François FILLON 11 19 71 10 18 +6
Rappel Octobre 2017 14 13 74 13 18

Arnaud MONTEBOURG 12 18 56 26 7 +12
Rappel Octobre 2017 26 6 70 24 7

Xavier BERTRAND 13 17 52 31 11 +3
Rappel Octobre 2017 12 14 57 29 11

Martine AUBRY 14 17 63 20 4 +5
Rappel Octobre 2017 18 12 77 11 4

Jean-Yves LE DRIAN 15 16 50 34 25 +5
Rappel Octobre 2017 20 11 61 28 25

Benoît HAMON 16 16 66 18 13 +6
Rappel Octobre 2017 22 10 75 15 13

Rama YADE 17 15 73 12 6 +8
Rappel Octobre 2017 23 7 68 25 6

Christian ESTROSI 18 13 52 35 23 +2
Rappel Octobre 2017 21 11 62 27 23

Valérie PECRESSE 19 13 54 33 12 +1
Rappel Octobre 2017 17 12 69 19 12

François BAYROU 20 13 75 12 1 -3
Rappel Octobre 2017 11 16 70 14 1

Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET 21 12 62 26 10 -5
Rappel Octobre 2017 10 17 69 14 10

Christiane TAUBIRA 22 12 77 11 19 +7
Rappel Octobre 2017 28 5 79 16 19

Gérard COLLOMB 23 11 48 41 27 +7
Rappel Octobre 2017 29 4 55 41 27

François BAROIN 24 11 56 33 9 -1
Rappel Octobre 2017 15 12 62 26 9

Bruno LE MAIRE 25 9 52 39 15 -3
Rappel Octobre 2017 16 12 64 24 15

Christophe CASTANER 26 8 41 51 33 +5
Rappel Octobre 2017 33 3 53 44 33

Manuel VALLS 27 8 83 9 8 +1
Rappel Octobre 2017 25 7 82 11 8

Najat VALLAUD-BELKACEM 28 7 77 16 21 +1
Rappel Octobre 2017 27 6 74 20 21

François HOLLANDE 29 7 89 4 26 -5
Rappel Octobre 2017 19 12 82 6 26

Jean-Michel BLANQUER 30 6 33 61 30 +3
Rappel Octobre 2017 30 3 46 51 30

Muriel PENICAUD 31 6 41 53 32 +3
Rappel Octobre 2017 32 3 52 45 32

Gérald DARMANIN 32 5 45 50 31 +2
Rappel Octobre 2017 31 3 52 45 31

Anne HIDALGO 33 5 71 24 20 -2
Rappel Octobre 2017 24 7 75 18 20

Palmarès des leaders politiques selon les sympathisants du Front National
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